

Застроившего особо ценные пашни владельца оштрафовали дважды

До прихода инспекторов Россельхознадзора мужчина успел поставить на земле хозпостройки, начал возводить жилой дом.

Инспекторы Россельхознадзора Карелии проверили состояние сельскохозяйственных земель в Пряжинском районе республики. И нашли земельный участок общей площадью 25,2 тысячи квадратных метров особо ценных пашен. Участок расположен в пределах осушительной сети. Земли повсеместно заросли сорняками (снуть обыкновенная, иван-чай, пырей ползучий), кустарниками и деревьями. Землю никто не пашет.

Проходящие по земельному участку мелиоративные каналы заросли ивой, ольхой, березой. Владельца земель, жителя Карелии, оштрафовали на 20,5 тысячи рублей, пишет пресс-служба Россельхознадзора республики. От него потребовали устранить нарушения закона.

Кроме того, собственник застроил пашни разными сараями, начал возводить жилой дом. Инспекторы Россельхознадзора возбудили административное расследование и запросили проект рекультивации земельного участка и разрешение на производство земляных работ. Владелец участка эти документы не представил. За это его оштрафовали на тысячу рублей.